



Amtliches Bekanntmachungsorgan der Stadt Erkrath

22. Jahrgang Nr. 12 11.05.2017

Inhaltsverzeichnis

Tagesordnung der 24. Sitzung des Rates der Stadt Erkrath am 18.05.2017, um 17:15 Uhr 2

Tagesordnung der 24. Sitzung des Rates der Stadt Erkrath am Donnerstag, dem 18.05.2017, um 17:15 Uhr, in der Stadthalle Erkrath, Neanderstraße 58, 40699 Erkrath,

Bitte beachten Sie:

Vor der Sitzung findet um **16.00 Uhr ein ökumenischer Gottesdienst in der katholischen Kirche St. Johannes der Täufer** in Erkrath, Kirchstraße, statt.

Zu Beginn der Ratssitzung wird der **Bürgerpreis 2016** an den Verein "**Du-Ich-Wir e. V."** verliehen.

TAGESORDNUNG

A. ÖFFENTLICHE SITZUNG

- 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und Beschlussfähigkeit
- Einwendungen gegen die Fassung der Niederschrift über die 23. Sitzung des Rates am 21.03.2017
 - -öffentlicher Teil-
- 3. Berichte der Verwaltung
- 4. Einwohnerfragestunde
- 5. Jahresabschluss 2015 Vorlagennr. 56/2017
- 6. Verwendung des Jahresfehlbetrages des Jahresabschluss 2015 Vorlagennr. 74/2017
- 7. Gesamtabschluss 2015 der Stadt Erkrath Vorlagennr. 85/2017
- 8. Förderantrag Investitionspakt Forum Sandheide Vorlagennr. 75/2017
- Vergnügungsstättenkonzept
 Abwägung der Bedenken und Anregungen
 Beschluss als städtebauliches Konzept i.S.d. § 1 Abs. 6 Nr.11 BauGB
 Vorlagennr. 79/2017
- 10. Ausschussumbesetzungen
- 10.1 Ausschussumbesetzungen;

hier: Benennung von Mitgliedern im Jugendhilfeausschuss Vorlagennr. 68/2017

10.2 Ausschussumbesetzungen;

hier: Benennung eines beratendes Mitgliedes im Ausschuss für Kultur und Soziales Vorlagennr. 69/2017

B. NICHTÖFFENTLICHE SITZUNG

- 11. Einwendungen gegen die Fassung der Niederschrift über die 23. Sitzung des Rates am 21.03.2017
 - nichtöffentlicher Teil -
- 12. Berichte der Verwaltung
- 13. Anfragen

Christoph Schultz

Herausgeber: Der Bürgermeister der Stadt Erkrath. Verantwortlich für den Inhalt: Büro des Bürgermeisters / Presse- und Öffentlichkeitsarbeit, Bahnstr. 16, 40699 Erkrath, 2021/2407-7203, Fax 0211/2407-1025. Das Amtsblatt der Stadt Erkrath erscheint in unregelmäßigen Abständen und ist im Büro des Bürgermeisters / Presse- und Öffentlichkeitsarbeit, Zimmer 005, erhältlich.

Ferner ist das Amtsblatt auf der Internetseite der Stadt Erkrath unter <u>www.erkrath.de</u> → Aktuelles → Amtsblatt online abrufbar.

Bezugsgebühr: Abonnement jährlich 18,00 EUR zuzüglich Portokostenanteil 9,00 EUR. Einzelexemplar pro Ausgabe 1,50 EUR zuzüglich anfallender Portokosten. Bei Selbstabholung entfallen die Portokosten. Druck: Eigendruck. Nachdruck bei Quellenangabe gestattet.